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TEHNIČKA ŠKOLA PULA
JURJA CVEČIĆA 7, 
52100 PULA
Tel. 052/218-461
e-mail: ured@ss-tehnicka-pu.skole.hr
Na temelju Plana prijema pripravnika  u 2023. godini  Ministarstva znanosti i obrazovanja, (KLASA: 100-01/22-01/00004, URBROJ: 533-05-23-0002, od 29. ožujka  2023.) u svrhu provedbe mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje, Tehnička škola Pula  raspisuje
JAVNI NATJEČAJ
 ZA PRIJAM PRIPRAVNIKA KROZ MJERU HZZ-a
„Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ za radno mjesto
· nastavnik/ica hrvatskog jezika i književnosti – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (40 sati tjedno)-pripravnik
Uvjete za prijavu na ovaj natječaj ostvaruje:
1. nezaposlena osoba koja je prijavljena u evidenciji nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje
2. najviše šest( 6 )mjeseci osiguranja u obrazovnoj razini u kojoj  se prvi put zapošljava
3. ima  odgovarajuću  struku prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne Novine“ 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12 , 94/13,152/14, 7/17, 68/18, 98/19, 64/20 i 151/22.) i  Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu („Narodne novine“ 1/96 i 80/99.)
Natječaj je otvoren osam (8) dana od dana objave  i traje od 22.rujna 2023.do zaključno 29. rujna 2023. 
 Rok za podnošenje prijave na natječaj je osam (8) dana od dana objave natječaja .
Na natječaj se mogu javiti muške i ženske osobe u skladu sa Zakonom o ravnopravnosti spolova (Narodne novine 82/08. i 69/17.)
Uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, kandidati (M/Ž) moraju ispunjavati i posebne uvjete određene odredbom članka 105. Zakona 
Temeljem odredbe članka 105. st. 2. i 6. Zakona, posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi za osobe koje sudjeluju u odgojno-obrazovnom radu s učenicima jesu poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma u mjeri koja omogućava izvođenje odgojno-obrazovnog rada i odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno-obrazovnog rada.
Osim navedenih uvjeta kandidati moraju imati i odgovarajuću vrstu i razinu obrazovanja kojom su osobe stručno osposobljene za obavljanje odgojno-obrazovnog rada utvrđenu člankom 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Potrebna vrsta i razina obrazovanja: (propisana čl. 105. stavkom 13. Zakona) završen diplomski sveučilišni studij odgovarajuće vrste i pedagoške kompetencije.
Radni odnos u školskoj ustanovi ne može zasnovati osoba za koju postoje zapreke iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. 

Zapreke za zasnivanje radnog odnosa u školi su propisane člankom 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, a nepostojanje istih se dokazuje prilaganjem uvjerenja da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne starije od dana raspisivanja natječaja.
Mjesto i vrijeme održavanja postupka vrednovanja kandidata će biti objavljeni na web stranici škole https://www.ss-tehnicka-pu.skole.hr–„Javni natječaji“, najmanje 5 dana prije održavanja istoga.
Kandidati koji ne pristupe razgovoru( intrevju)kao elementu vrednovanja , ne smatraju se kandidatima natječaja.
U prijavi na natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (ime i prezime, adresa stanovanja, kontakt telefon/mobitel, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta na koje se prijavljuje. Prijavu je potrebno vlastoručno potpisati.
Prilozi odnosno isprave koje su kandidati dužni priložiti  uz prijavu na natječaj su:
1. životopis
2. dokaz o stečenoj stručnoj spremi
3. dokaz o državljanstvu
4. dokaz o stečenim pedagoškim kompetencijama
5. uvjerenje da nije pod istragom i da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak glede zapreka za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona s naznakom - ne starije od dana raspisivanja natječaja 
6. elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne starije od dana raspisivanja natječaja.)

Navedene isprave odnosno prilozi dostavljaju se u neovjerenoj preslici. Nakon odabira kandidata,a prije potpisivanja ugovora o radu, odabrani kandidat će dostaviti na uvid originalne dokumente ili ovjerene preslike.   
Osobe koje se pozivaju na pravo prednosti sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine 121/17, 98/19, 84/21), članku 48. f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (Narodne novine broj 33/92, 77/92, 27/93, 58/93, 2/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03 i 148/13, 98/19), članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine broj 157/13, 152/14, 39/18, 32/20) te članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj  84/21), dužne su u prijavi na javni natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a  imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj  121/17, 98/19, 84/21), uz prijavu na natječaj dužne su priložiti i dokaze propisane člankom 103. stavak 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji 
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf

Osobe koje ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (Narodne novine broj  84/21), uz prijavu na natječaj dužne su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata 
Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja s popisom dokaza potrebnih za ostvarivanja prava prednosti: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf
Osobe  koje  se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom (NN broj: 157/13,152/14 i 39/18) uz prijavu na natječaj dužan je , osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta , priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu , odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom, te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje ugovor,sporazum i sl.)
Dodatne informacije o gore navedenim dokazima potražite na sljedećoj stranici:
https://www.zakon.hr/z/493/Zakon-o-profesionalnoj-rehabilitaciji-i-zapo%C5%A1ljavanju-osoba-s-invaliditetom 

Kandidatom prijavljenim na natječaj smatra se osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu i ispunjava formalne uvjete natječaja.
S kandidatima  koji ispunjavaju uvjete iz natječaja i pravodobno su dostavili potpune prijave bit će proveden postupak vrednovanja.

Prijavom na natječaj kandidati su suglasni da Škola kao voditelj obrade osobnih podataka može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće odredbe (EU) 2016/679 o zaštiti osobnih podataka i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN broj 42/18) .
Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju  uvjeta  dostavljaju se neposredno ili poštom na adresu:Tehnička škola Pula, Jurja Cvečića 7,  52100 Pula,  s naznakom  (natječaj  za „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“)  
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni javnom objavom na mrežnoj stranici Tehničke škole Pula: https://www.ss-tehnicka-pu.skole.hr u roku od osam (8) dana od dana sklapanja ugovora s odabranim kandidatom.
U slučaju da se na natječaj prijave kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom propisu, svi će kandidati biti obaviješteni i prema članku 12. stavku 4. Pravilnika.
Natječajna dokumentacija neće se vraćati kandidatima.

		Ravnatelj:
	
		Romeo Šain, mag. ing.el.
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